1. Pemmmte ypaBHEHUE, MTPUBOANMOE K KBaIPAaTHOMY, OTHOCUTENBHO TPUTOHOMETPUUECKON (YyHK-
TUH cos2x — 4cosx +3=0.
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2. Pemure ypaBHEHHE, MPUBOJUMOE K KBAJAPaTHOMY, OTHOCHTEIHLHO TPUTOHOMETPHUUECKO (hyHK-
mmu sin?x — 2sinx — 3 = 0.
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3. PCIHI/ITG ypaBHeHI/IC, HpI/IBOZ[I/IMOC K KBa,Z[paTHOMy, OTHOCHUTCJIBHO TpHFOHOMeTpH‘lCCKOﬁ (bYHK-
87078 cos?x = sinx — 1.
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4. PCIHI/ITG ypaBHCHI/IC, HpI/IBOI[I/IMOC K KBa,I[paTHOMy, OTHOCHUTCJIBHO TpI/IFOHOMeTpI/I‘-ICCKOI\/'I (bYHK-
TUH sin2x+ 1 =cosx.
mk mk wk
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5. Pemmre ypaBHEeHHE, TPUBOAUMOE K KBaJPAaTHOMY, OTHOCHUTEIFHO TPUTOHOMETPUYIECKON (yHK-
mu COSX+2cos2x = 1.
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6. Pemrte ypaBHeHHE, TPUBOAUMOE K KBaJPAaTHOMY, OTHOCUTEIFHO TPUTOHOMETPUYECKON (yHK-
man sinx — 1 = 2cos 2x.
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7. Pemmte ypaBHEHHE, TPUBOIUMOE K KBaJIPAaTHOMY, OTHOCHUTEIFHO TPUTOHOMETPUIECKON (yHK-
oM COSX = Sinxsin 2x.
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8. Pemmre ypaBHEHHE, MPUBOANMOE K KBaPaTHOMY, OTHOCHTEIIEHO TPUTOHOMETPHUYECKON (DyHK-
oM COSXSIN2x = sinx.
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9. Pemmre ypaBHEHHE, MPUBOUMOE K KBaJPaTHOMY, OTHOCHTEIHLHO TPUTOHOMETPHIECKOH (DyHK-
man Sin2x = cos4x.
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10. Pemute YpaBHCHHUE, IIPUBOJIUMOEC K KBaJIpPaTHOMY, OTHOCHUTCIBHO TpHFOHOMeTpI/I‘IeCKOﬁ

X
¢dyHKIIIE COSX = COS 5
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11. Pemte ypaBHEHHE, MPUBOIMMOE K KBaJpaTHOMY, OTHOCHUTEIbHO TPUTOHOMETPUYECKOH

GyHKIMH COS 2x+4sin2§ =1.
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12. Pemmite ypaBHEHHE, MPHUBOAMMOE K KBaJpaTHOMY, OTHOCHTEIBHO TPUTOHOMETPHUYECKOU

GyHKIHN 400823 +cos2x = 1.
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